

# 來 關注瀕危動物

## 181學生自製藝術品展出



■海洋受到垃圾污染，严重影响海龟的生态环境。



■学生发挥创意，制作多幅生动有趣的画作。



■人猿、亚洲象及绿海龟是3种濒临绝种的野生动物，人们应该提高醒觉意识，还它们一个舒适生存空间。

(吉隆坡15日讯)为唤醒大众关注及爱护濒临绝种动物的意识，成功青年团(B. Youth)及马来西亚Roots&Shoots环保组织于时代广场携手举办为期3天的“野生艺术展”，共有15所来自雪隆区的学校参与，共181名学生利用能够再循环的废弃物品制作69件与野生生态息息相关的创意艺术品。

这项从4月15日展至17日，入场免费的展览，主要是提高民众对3种马来西亚濒危物种的醒觉意识，包括绿海龟、人猿及亚洲象，整个展览都围绕在这3个主角，除了有3D画作及平面绘画，还有学生发挥创意小宇宙用废物制作的动物雕塑。

成功集团高级总经理陈秋丽指出，为了筹备这项活动，成功青年团早于7个月前，即去年9月便在雪隆区20所学校开展醒觉意识讲座，同时主办艺术工作坊，让学生创作一系列关于这三种濒危动物的作品，并鼓励学生废物利用。

### 让年轻人学会保护环境

她说，主办方共收到90幅以不同形式呈现的作品，参与者的年龄介于6至24岁，主办单位最终选出69幅作为展览品。

她认为，通过这类活动能够有效激发年轻人对于濒危动物的醒觉意识，通过亲手搜寻资料到动手制作，能够让他们更深入

了解这些动物，并学会关怀及保护环境。

现场观察，主办单位将底层广场布置得犹如一个野外丛林，中间用围栏圈起不同造型的大象、人猿及巨型海龟，其中一只海龟是由铁丝网塞满压扁的塑料瓶制作，象征海洋正受到污染，影响了海龟的自然生态。

其他作品还有3D人猿头画作、用鸡蛋托盒组成的人猿、塑料瓶及纸盒做成的大象、利用铁丝网及投影灯技术映照出的大象、身上披著五颜六色塑料袋的人猿、塑料瓶涂上水彩化身而成的海龟等。

所有参与展览及制作的学生将于明日获颁奖状，作为鼓励。(LMY)